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      Чимале порушення у країні і за кордоном 
 ’   , викликало інтерв ю Аляксандра Лукашенки яке 

  6   „ ”. він дав лютого агентству Ройтерс Білоруський 
 ,    лідер сказав що дотеперішня закордонна політика 

– , ,    – зорієнтована фактично лише на Росію була 
. „     ,  помилковою Ми стояли на одній нозі а треба 

  .     стояти на обох Ми знаходимося між Росією і 
” –   .Заходом метафорично висловився Лукашенка

  ,  ,  Разом з тим спостерігачі відзначають що він 
     відкинув вимоги Європи у справі демократизації 

  ,   внутрішнього життя країни назвав їх нищівними 
  ,    .для політичної системи яка існує у Білорусі

 ,    Аналітики вважають що Лукашенка хоче зіграти 
    на побоюванні Заходу відносно стабільності 

    поставок енергоносіїв та стабільності транзиту 
,   .  взагалі нелегальної міграції тощо І пропонує 
     . Білорусі послуги у вирішенні цих проблем Таким 

,    , чином Лукашенка хоче здобути визнання не 
   .  відмовляючись від авторитарної влади Ще одна 

      – мета його реверансів у бік Заходу примусити 
  ,     Росію до поступок витягти з неї ще трохи 

, –  .преференцій наголошують аналітики

 ,   , Таким чином на думку аналітиків останні 
    декларації Лукашенки на тему закордонної 

     політики можна визнати значною мірою за 
 .    ,піарівський хід Експерти та опозиція вважають  

      що у таких обставинах Захід повинен проявити 
.принциповість

 ,     З черги уряд Білорусі декларує бажання здобути 
  $1-1,5 .  , цього року млрд зовнішніх кредитів як 
     також намір створити кращі умови для 

 .закордонного капіталу
„       Раніше наші проблеми у більшості вирішувалися з 

   використанням внутрішніх джерел

...   фінансування Щоб витримати радикальне 
 ,   подорожчання енргоносіїв нам сьогодні треба 

 ,  закордонної підтримки необхідно притягати 
 ” –    зовнішній капітал сказав кілька днів тому 

   .міністр фінансів Мікалай Корбут

 ,    Фінансисти вважають що шанси на здобуття 
 ,      ( , $850 .   $37кредитів значні тому що зовнішній борг невеликий приблизно млн при ВВП  

.).    ,    (syndicated) .млрд Йдеться не про державні а про синдиковані кредити

,   ,      , Одночасно на думку експертів інвестиції попливуть до країни тільки тоді коли 
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  .відбудуться ринкові реформи

 ,      , З черги уряд каже передусім про модернізацію промисловості диверсифікацію 
     .постачання енергії та необхідність її економити

 -  5       На прес конференції лютого голова Національної академії наук Міхаіл Мяснікович 
,       ,   попередив що Білорусь прямуватиме до зменшення витрат енергії щоб у майбутньому 

  .   ,    досягти рівня Канади За словами Мясніковича концепція енергетичної безпеки Білорусі 
      -  .  , має на меті розширення бази власних паливно енергетичних ресурсів Між іншим мова 
    .йде про використання бурого вугілля

         . Великі надії білоруське керівництво покладає і в побудові атомної електростанції Цього 
        .тижня офіційні джерела оприлюднили подробиці плану розвитку атомної енергетики  

,      2008 .     Вирішено що будівництво АЕС почнеться у році Перший блок планується ввести в 
  2013-2014 ,  –  2015 .     1експлуатацію у роках другий до року Їх сумарна могутність складе  

. .  2025      .     тис МВт До року будуть збудовані ще два блоки Це значною мірою вплине на 
   .поліпшення енергетичного балансу країни

 2007         У році Білорусь повинна вибрати стратегічного партнера для реалізації цього 
,        – проекту почати переговори з постачальником технології та обладнання відзначають 
   .  ,       джерела в Академії наук Там вважається що вибір буде проходити між французьким та 

 .російським варіантами

  ,         На думку коментаторів обрання західного або російського проекту у значній мірі буде 
    .    символом також геополітичної орієнтації Білорусі Замовлення технології у французів 

   –   ,   означатиме прагматичний вибір здобування західних кредитів розвиток контактів у 
 ,   ’    .    різних галузях поширення зони довір я і так далі Якщо буде обраний російський 
,      ,     варіант то лише збільшиться залежність від країни яку у Мінську вже відкрито 

 „  ”.називають енергетичною імперією

,  ,      Проте вважають аналітики розвиток контактів із Заходом гальмують побоювання 
    -  ,   керівних еліт перед поширенням ринково демократичних впливів які можуть підірвати 

 .основи режиму

   ,   ,   Лідер опозиції Аляксандр Мілінкєвич як відзначають політологи виконав цього тижня 
  :        вдалий піарівський рух у спеціальному листі запропонував главі держави співпрацю з 

    . ,   ,   опозицією задля інтеграції з Європою Проте аналітики не вірять що власті погодяться 
       .включити своїх опонентів у потенційний діалог із Заходом

       –   Останній тиждень приніс чергові репресії супроти опозиції затримано велику групу 
   „  ”.       активістів молодіжної організації Молодий фронт Двом із них загрожує суд за статтею 

        (   кримінального кодексу про діяльність від імені незареєстрованої організації а всі спроби 
   ). зареєструвати її були марними  

ПОЛІТИКА

   У Вільнюсі відкрив діяльність 
   Білоруський дім прав людини

    Як повідомив один із засновників 
   Білоруського дому прав людини 

 ,    Сяргєй Дубавєц тут буде збиратися та 
  аналізуватися інформація про 

    .порушення прав людини у Білорусі

    У Білоруському домі прав людини 
   відбуватимуться семінари та конференції 

  .   відносно прав людини Кілька разів були 

   спроби зареєструвати організацію у 
,   ’   Мінську але у зв язку зі ставленням 
    властей до дотримання прав людини 

    організатори рішилися перенести осідок до 
 –  . . „Вільнюса повідомив С Дубавєц Після 

   переступлення кордону наші захисники 
    прав людини постійно зустрічаються з 

   негативним ставленням і видовженням 
” –  . .  контролю каже С Дубавєц За його 

,     словами це паралізує рух на кордонних 
 , пропускних пунктах перешкоджає 

 .звичайним громадянам

     Організація буде функціонувати у Литві до 
 ,     сих пір поки в Білорусі не відбудуться 

     ,  значні зміни у галузі прав людини поки не 
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    почне функціонувати Конституція і не 
  .будуть дотримуватися права

ОФІЦІЙНО

  Білорусь сподівається на 
 закордонні інвестиції

   Влада Білорусі готова прийняти 
 .  закордонні інвестиції Про це 

  повідомив інформаційному агентству 
   Ройтер міністр фінансів Білорусі 

 .Мікалай Корбут

    З метою модернізації економіки білоруська 
    влада готова відкрити країну для 

 .  закордонних інветицій Міністр фінансів 
,    зазначив що інвестиційні уомви мають 

    .бути корисними для обидвох сторін  
  ,   Міністр підтвердив також що перехід на 
     ринкові взаємини із Росією примусить уряд 

    .провести економічні реформи в Білорусі  
„  5      .Через років у нас буде інша економіка  

    , Вона пристосується до нових умов які 
  ” –  будуть їй поставлені сказав міністр 

.фінансів

.   ,   М Корбут повідомив також що ще цього 
     року Білорусь планує взяти кредит у 

    1 закордонних банках на суму мільярда 
,   доларів щоб компенсувати збитки 

    спричинені підвищенням цін на російські 
.енергоносії

 .   ,Водночас М Корбут висловив сподівання  
       що підвищення цін на російські нафту і газ 
     не призведуть до економічної кризи в 

.Білорусі

  Президент Ірану відвідає 
Білорусь

   Як повідомив посол Ісламської 
    республіки Іран у Білорусі Абдольхамід 

,   Фекри іранський лідер Махмуд 
,  Ахмадінеджада може відвідати 

   .Білорусь уже наступного місяця

     ,  За словами посла Ірану в Мінську під час 
    візиту президента Ірану буде підписано 

    ряд важливих двосторонніх договорів про 
    , співпрацю між Білоруссю та Іраном які 
   .стосуються реалізації спільних проектів

      Іран надав Білорусі доступ до частини своєї 
   . території заради добування нафти На 

     даний час у Білорусі працює автомобільне 
 „ ”.  підприємство Саманд Іран задекларував 

     також свою підтримку в будові білоруської 
.АЕС

ОПОЗИЦІЯ

   Аляксандр Казулін не має 
 можливості правильного 

    виходу з голодівки у карній 
колонії

   ,  Ми мусимо зробити все щоб колишній 
    кандидат на президента вийшов з 

.  –  . тюрми Це єдиний вихід

   –  Інкаше його зацькують вважає колишній 
’     . в язень карної колонії Сяргєй Скрабєц І 

,    ’додає що цькування супроти в язня 
     .почалося відразу після приїзду у колонію  

,    Наприклад перше покарання було йому 
  ,    призначено за те що він ходив у 

,   кросовках ще перед отриманням 
’  .  в язничного взуття Друге покарання 

   ,   Казулін отримав за те що він нібито 
 .   ,зневажив офіцера Як вважає Скрабєц  

   адміністрація колонії отримує відповідні 
  –   вказівки згори від міністра внутрішніх 

    –  -справ або ще вище повідомляє прес
 ’   . служба Об єднаної громадянської партії

 Затримання активістів 
„  ”  Молодого фронту у Мінську

4    лютого у Мінську заарештовано 
 30  близько членів молодіжної 

 „  ”.організації Молодий фронт

    Арешти відбулися під час засідання 
  .  16.30Головної ради організації Біля  
   місцевого часу функціонери АМАП 
    ввірвалися до приватного помешкання у 

 ,   .центрі Мінська де закінчувалися збори  
   Затриманих перевезено на комісаріат 
  .Совєтського району Мінська

      Тут по відношенні до декого з діячів 
   .молодіжної організації списано протоколи  

  „  ”Неповнолітніх членів Молодого фронту  
  ,   відпустили після того як прибули їхні 

.   батьки Активістів організації Зьміцєра 
    Хвєдарука та Яугєна Скрабутана допитали 
 .   працівники КДБ Під час допиту 

  представники спецслужб примушували 
     затриманих зізнатися у діяльності від імені 
 ,   нелегальної організації а це забороняється 
 .білоруським законом

   , Близько півночі усіх затриманих крім 
. ,   . З Хвєдарука звільнено з арешту Після 

    цього відбувалися ревізії у квартирах 
 .   членів організації Алєг Корбан був 

    заарештований під час відзначання свого 
    .дня народження у власному помешканні  
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     .Досі не відоме місце його перебування
   ,  „За словами Івана Шили діяча Молодого 

”  ,  фронту з Салігорська міліціонери не 
    використовували фізичної сили і перед 

 ’   .обшуком пред явили відповідний дозвіл
     Сьогодні у суді Совєтського району Мінська 

    відбудуться допити у справі затриманих 
.активістів

  193  Згідно зі статтею Кримінального 
 (    кодексу Діяльність від імені нелегальної 

)  1,5  ’організації на року ув язнення 
  „  ”приречено лідера Молодого фронту  

 .Зьміцєра Дашкєвича

  Відбулася презентація фільму 
„   ”На передовій Перемоги

   У Мінську відбулася презентація 
 „   ”,фільму На передовій Перемоги  

  ’ .присвяченого усім політв язням

     За словами керівника юридичної служби 
    колишнього кандидата на пост президента 

  , Білорусі Аляксандра Казуліна оборонця 
   ,  прав людини Алєга Воучака у великій 

    частині картина складена з аматорських 
, ,  знімків хроніки фотоматеріалів та 

   „документів громадської комісії Свободу 
   ’ !”.Казуліну та іншим політв язням

„ ,    ,  Виявляється що люди не знають за що 
   .   ,сидить у тюрмі Казулін Тому ми хочемо  

      ”,щоб цей фільм потрапив у кожну квартиру  
  .сказав Алєг Воучак

     Найближчим часом фільм буде доступний в 
,     Інтернеті де його можна подивитися або 

.скопіювати

ЕКОНОМІКА

  Білорусь хоче позичити 
 мільярд доларів
,   Приблизно один мільярд доларів 

    планує позичити цього року Білорусь 
  .  на закордонних ринках Повідомив про 
    .це міністр фінансів Мікалай Корбут

   ,  , На думку міністра позика необхідна щоб 
    по можливості безболісно пережити різке 

   . підвищення цін російської сировини Уряд 
    ,Білорусі не планує внутрішніх кредитів  

,     зате веде переговори про кредитування з 
 , , банками Росії Великобританії Сполучених 

  .Штатів і Швейцарії

   Росія заплатить за оренду 
,   землі на якій пролягають 

 транзитні шляхи 
енергоресурсів

   $5 Росія щороку платитиме мільйонів 
   , за оренду лісових ділянок якими 

  пролягають транзитні шляхи 
.   енергоресурсів Про це повідомив 

   голова Комітету держмайна Білорусі 
 .Ригор Кузняцоу

 $5 ,   Окрім мільйонів які заплатять російські 
,  фірми білоруські підприємства 

-   енергетично транспортної галузі заплатять 
    $3 .,земельний податок у розмірі млн  
   „ -повідомляє пресове агентство Інтерфакс

”.Захід

СУСПІЛЬСТВО

 2014   До року Білорусь матиме 
 свою АЕС

   Уже наступного року розпочнеться 
   будова першої білоруської атомної 

.   електростанції Про це повідомив 
   керівник Президії Академії наук 

  ’ .Білорусі Міхаїл М яснікович

     На даний час відбуваються переговори з 
   , представниками МАГТЕ і фірмами які 

    . братимуть участь у будові станції Свої 
   , пропозиції представили вже Франція Росія 

   .та кілька інших країн

    , Керівник Академії наук не виключив що 
    будовою АЕС займатимуться дві різні 
.     2 компанії Будова АЕС могутністю у тисячі 

 ( )   МВт мегават потребує інвестицій у 
 2,5 – 3  . розмірі мільярда доларів Міхаїл 

’    М яснікович не виключив можливості 
     залучення кредиту із Світового банку та 

    .участі в проекті закордонних засобів
    Перший блок Білоруської АЕС повинен 

  2014 ,  запрацювати у році його могутність 
 1  .  2020 складатиме тисячу МВт До року 
   планується ввести до експлуатації 

  .черговий блок АЕС

  Книжка про білоруських 
командос

   –Опрацювання про білорусів  
   учасників маловідомих війн другої 
    половини ХХ століття пишуть студенти 

  .Брестського державного університету  

    30 ’  Автори провели вже близько інтерв ю з 
    ,ветеранами воєнних конфліктів у Кореї  
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’ , ,   .В єтнамі Анґолі Ефіопії та Єгипті  
,      Білоруси які у той час були радянськими 

,   „  ”військовиками служили у гарячих точках  
    .як військові дорадники і спеціалісти

      Ще недавно їм не можна було розповідати 
    ,   про своє минуле в армії а тепер їхні 

    спогади послужать для кращого вивчення 
 .новітньої історії

  Білоруси купили у 
  1000Національному Банку  

діамантів
     На початку лютого поточного року у 

   1000Білорусі продали майже  
,    186діамантів із загальною вагою  

.каратів  

    353 .Білоруси заплатили за них тис  
.доларів

    Національний Банк розпочав продаж цих 
    благородних каменів громадянам у грудні 

2005 .    року Новий продукт для поміщення 
   .капіталу знайшов багатьох охочих  

 ,  Спеціалісти вказують що великим 
   зацікавленням користуються усі без 

 .винятку діаманти

   Під Мінськом буде побудоване 
  поле для гольфу
    Через чотири роки на території 

   колишнього війського полігону в 
    Калодзіщах буде побудоване поле для 

  318 .гольфу площиною гектарів

   Гольфовий клуб під Мінськом 
     .складатиметься із гольфового поля і села  

    Спеціально для гостей буде побудовано 
  250 , , ,готель на осіб бар ресторан  

,   400 .крамниці паркінг на автомобілів  
 -   Члени гольф клубу зможуть придбати 

  ,    неподалік поля вілли а частину із домів 
  .буде можна орендувати

    -  Вступний внесок для членів гольф клубів у 
   3  .Росії починається із тисяч доларів  

     – Скільки він коштуватиме в Білорусі поки 
 .не відомо

   ’  Рішення щодо будови об єкта підписав 
 . Аляксандр Лукашенка Відкриття

-    2010 .гольф клубу передбачено на рік

  Новий спосіб економити 
енергоносії

 2007     Ще року мешканці сіл у Білорусі 
   зможуть придбати нові моделі 

 .генераторів тепла

    Вчені Академії Наук Білорусі опрацювали 
    нові моделі генераторів тепла для 

 .  сільського господарства Це улаштування 
   ,  може працювати на соломі відходах торфу 

 .та дереві

 ,  Науковці вважають що завдяки 
   опрацьованій технології вдасться досягти 

    значних заощаджень при нинішніх високих 
      .цінах на природний газ і рідинне пальне  

     Йдеться про економність навіть у кількасот 
.   .  разів Президент країни А Лукашенка ще 

   , минулого місяця закликав уряд щоб 
    здійснювати заходи задля в напрямку 
 .   ,економлення енергії На думку Лукашенки  

   це найбільш актуальна проблема 
 .національної безпеки

  Ректорів приватних вузів 
  призначатиме міністр освіти

   Ректорів приватних вузів буде 
   .призначати міністр освіти Білорусі  

    Таке положення закладено у проект 
    нового закону про вищі учбові 
.заклади  

    12  ,Зараз у Білорусі існує приватних вузів  
    їх ректорів призначають власники цих 

.установ

   , За словами Уладзіміра Здановича голови 
      Постійної комісії з питань освіти у Палаті 

   , Представників Народних Зборів РБ таке 
    ,положення ввійшло до законопроекту тому  

   „що деякі ректори скомпрометували 
     ”.систему приватної вищої освіти у Білорусі  

  ,   Як повідомив Зданович нема мови про 
    .ліквідацію приватних вузів у країні

КУЛЬТУРА

   У Мінську відкрито виставку 
„   ”Дні єврейської книжки

 ,   ,У Мінську у Національній бібліотеці  
  „  відкрито виставку Дні єврейської 

”    книжки та експозицію робіт відомих 
 . ізраїльських фотографів

     400На виставці можна побачити близько  
,     ,  книжок які були видані в Ізраїлі Росії та 
.Білорусі

    Метою акції є наближення білорусам 
     культури та історії єврейського народу та 
 .   держави Ізраїль Частина книжок буде 
   передана у подарунок Національній 
.бібліотеці
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    Під час урочистого відкриття виставки 
    відбулася презентація першого в історії 
    перекладу на білоруську мову книжки 
 .  – єврейської літератури Це збірка 

   „  ,оповідань Етґара Керета Водій автобуса  
   ”.  який хотів стати Богом Переклав книжку 

 . Павал Касцюкєвич

   Шведська графіка у Мінську
 6  25    Від до лютого у Музеї Марка 

   Шаґала у Вітебську відбудеться 
   „виставка шведської графіки Крізь 

  ”. традиції до майбутнього

     16На експозиції будуть показані роботи  
   .мистців графіки зі Швеції

    Роботи на згадану виставку Шведський 
    . Інститут зібрав ще минулого року Вона 

     була відкрита після візиту королеви Швеції 
   2004  .у Словенії у у році  

   Протягом тривання виставки відбудеться 
     також ряд вишколів шведських мистців для 

   студентів Білоруської державної академії 
 . красного мистецтва Організатор 

 –    , експозиції Посольство Швеції у Мінську з 
  .підтримкою Шведського Інституту

 600   16Понад учасників із  
    –країн приїхало на виставку  

    книжковий ярмарок у Мінську

    Сьогодні у столиці Білорусі відкрито 
  „видавничий ярмарок Книжки 

 – 2007”.  Білорусі На національній 
 –  398 ,виставці пропозиції видавництв  

    203 . а з закордону прибули учасники

     Вперше у ярмарку беруть участь Вірменія 
 .та Ізраїль

  Найбільшу експозицію презентують 
  . Україна і Росія

     Україна цього року є почесною гостею 
,    ярмарку Росія виконувала цю функцію 
 .    минулого року На чотири дні виставки 

  100   –заплановано більше різних імпрез  
, , семінари консультації літературні 

,   зустрічі виступи аматорських і 
   .професійних художніх ансамблів тощо

     Існує багато інтернетних сторінок присвячених подіям 
 ,  ,    .у Білорусі які однак маловідомі в Західній Європі  

 ,    Особливо тим хто займається формуванням політики 
 ,      супроти Білорусі і не знають білоруської та російської 

.мов

 Сервіс Belarus-live   . заповнює цю прогалину На 
    інтернетній сторінці можна замовити щотиджневе 

 : , ,відправлення інформації англійською німецькою  
, , ,  французькою польською білоруською російською та 

 .українською мовами
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